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OkKpyrneHue 4yncen

YPOK MatemMaTuku, 5 Knacc

ABTtop: KycmapueBa HaTtanbs
yuuTernb MaTeMaTUKH




YCTHbLIN

Nel. CpaBHuTeE: Y ~ T
0,372 < 0,38 cHe 735,3 = 735,30

4,781 < 4,791 0,041> 0,0041

Ne2. Mexay KakumMun HaTypanbHbIMU
yucrnamm HaxoguTcsa ymcna:
3 <3,23< 4 12 <12,364< 13

1<1,25< 2 9<9,34< 10




Ne3. BbipasuTe:

a) B KunomMeTtpax:

4KM 555M=4,555 Km
6KM 45m= 6,045 Km

75M=0.075 Kkm

1KM 2M= 1,002 km
0) B TOHHAaX:

3T 455Kr=3 455 T
9T 8Kr=9,008 1

3U=0.3 1
2T 7U=2 7 T



Ne4.BbibepuTe BEPHbIE

pDaBeHCTBa:
a) 12,75 = 12,750;

6) 0,2 = 0,200;
B) 8,50 = 8,05;

r) 870 = 8700;
A) 75,0 = 75;
e) 5,9500 = 5,95.




IIpaBuj10 OKpyIIICHUA

1. Eciu Ynucj1o okpyznawom 00
KAK020-HUu0yob pa3paoa, To BCe
ciiedyrouiue 3a YTUM pa3spsaaoM

HUQPBI 3AMEHAIOM HYIAMU, A

eCJIM OHHU CTOAT nocne
3anamoit, T0 UX OMmopacovleéarom.




2.Eciin nepeaa oropomeHHas
NJIM 3aMEHEHHAas HyJIeM nudpa
paBHa 5,6,7,8,9, TO CTOALLYIO
nepeo neiu uyughpy yseauuuearom na 1
3.Eciin nepeaa oropomeHHass
HJIM 3aMEHCHHAA HYJIeM nudpa
paBHa 0,1,2,3.4, TO cTOSIIYIO

nepeo neiu uyughpy ocmaesarom 0es
U3BMEHEeHUU.




Okpyenenie wice
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Nel. OkpyriurTe yuciia 10 JeCAThIX:

0,236; 4.489; 23,952; 5,021.

No2. OKkpyriinre 4ucja 10 COThIX:

5,1289; 14,208; 0,1829; 32,995.




Ne3. YKaxxuTe oBa Yucna, KOTopble Ha
KOOpAMHATHOM nyde pacnonoXeHbl MeXxay
yucnamu:

a)21122 211;212;2,111;2,112; ...

6) 0,8 10,9 0,81; 0,82; 0,811:0,812; ...
B) O u 0,02 0,01; 0,012; 0,011;0,012; ...
r) 3,1 n 3,11 3,101; 3,102; 3,103;3,104; ...




Ne4. llems, Quma u Ecop nony4yunu no npegmMmetam
cpegHue bannbl. Pe3ynsraTtbl NO KaXaomy npeamMety
OKpyrnute Ao uenbiX . KTo U3 y4eHUKOB nyuLue

yuuTca?

EEICHU KN NeTn Ovuma Erop

NpeaMmeTbl

Pycckum
A3bIK

Jintepartypa

MaTeMaTuka




Ne5. llems, Quma u E2cop npuHumanu y4yactue B COpeBHOBaHUSAX
no Tpem BMaam cnoprta: 6e2, nsiasaHue, eesiocriopm.
Pe3ynbTtaTthbl B KaXKAOM BMAe CropTa OKpPyrnute A0 yKa3aHHOWU
CTeneHn TOYHOCTU. [inA BbISACHEHUA nobeanTena CrnoxurTe
Nony4YeHHbIe pe3ynbTaThl.

P>y
4
Y4yacCTHUKM
NeTn OunmMa Erop IZ

Buabl cnopTa

ber 16182 16,84 17,37
(Ao uenbix)

Benocnopr 149576 Tty 2 18368

(po pecaTbix)

NnaBaHue 4,356 H3u

(no coTtbix)

NUToroebin 34,95
pe3synbTtaT




Ne6. BbinonHuTe nencTBUA:

1) 4,571 + 3,5;
2) 25,28 — 4,69;

3) 15 + 6,72;

4) 0,3 + 53;

9) 24 — 5,9;

6) 0,006 + 0,54;




CocTtaBb

Alb|lrdjun|H|O|P |4

10,946 14,606(6,87 |21,72] 53,3 | 18,1 |20,59]8,071| 3,5

PoauHa

Ecnu He yoanocb nosmopu
[1pasusio




CTp. 200, Ne 1276

| - 4,35 KMm
Il - 5,75 Km
Il - 6,95 Km

IV — 2.8 KM
4,35+5,/5+6,95+2,8=19,85 (km)
a)19,85 kM~ 19,9 Km
£)19,85 km= 20 Km




CTp. 200, Ne 1277
AB = 06,2 om 9

CD -?am, Ha 3,14 > |, Ha 2,31<J
BC - ?am -

? OM

AD — ?am, Ha 1,2 om >|
1)6,2+3,14=9,34 (AM) - oauna CD
2)9,34+2,31=11,65 (M) - oruna BC
3)11,65+1,2=12,85 (AM) — oaruna AD
4)6,2+9,34+11,65+12,85=40,04 (am)




04 nm~40,0 am




Jlomawnee 3a0anue:

*No 1299, Ne 1300, Ne1304

*] OTOBUTHLCSI K KOHTPOJILHOM padoTe

*3aBECTHU HOBBIC TETPAIU




